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Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia 
vinte e cinco de novembro de dois mil e vinte e um às quinze horas. 
 

       Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 
       Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 
 

Às quinze horas do dia vinte e cinco de novembro de dois mil e vinte e um, na Câmara 
Municipal de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo 
Bezerra, 82 Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de 
Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan Alves 
Pereira, Romisélia Araújo Santos Silva, Ildecio de Oliveira, Evaneide Araújo de Souza 
Mendonça, Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de 
Souza  e Wellington Araújo Silva. O Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos 
dando boas-vindas a todos os edis. Antes de autorizar a leitura do expediente o senhor 
presidente colocou em votação a ata da sessão anterior que foi aprovada por maioria dos 
presentes, com abstenção do edil Wellington por não estar presente na sessão anterior. O 
Senhor Presidente então autorizou a secretária Evaneide Mendonça a fazer a leitura do 
Expediente: Projeto de Lei do Legislativo n° 029/2021 de autoria do Vereador Wellington 
Araújo Silva do MDB – Dispõe sobre o reconhecimento de utilidade pública municipal do 
Sindicato dos Servidores Públicos da Prefeitura Municipal de Parelhas – SINDSERPPA. 
Projeto de Decreto do Legislativato n° 037/2021, de autoria da Vereadora Zenilda Salústio 
da Costa Montenegro Bezerra do PSDB – Concede o título de cidadão Parelhense, ao 
Sr.°. Thalles Rangel Torres dos Santos, dá outras providências. Projeto de Decreto do 
Legislativato n° 038/2021, de autoria do Vereador Messias Medeiros do PT – Concede a 
Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, ao Sr.° Aldo Aris Pereira de Araújo, e dá 
outras providências. Projeto de Decreto do Legislativato n° 039/2021, de autoria do 
Vereador Josivan Alves Pereira (PSDB) – Concede a Comenda Senador Dario Pereira de 
Macêdo, a Srª Marilúcia Tereza do Nascimento, e dá outras providências. Projeto de 
Decreto do Legislativato n° 040/2021, de autoria do Vereador Josivan Alves Pereira 
(PSDB) – Concede a Comenda Senador Dario Pareira de Macêdo, a Srª Marlete França 
de Azevedo, e dá outras providências. Projeto de Decreto do Legislativato n° 041/2021, 
de autoria da Vereadora Francicleide Maria de Souza (MDB) – Concede a Comenda 
Senador Dario Pereira de Macêdo, ao Jovem Raniery de Oliveira Santana, e dá outras 
providências. Projeto de Decreto do Legislativato n° 042/2021, de autoria do Vereador 
Alyson Wagner de Oliveira (PSDB) -  Concede o título de cidadão Parelhense, ao Sr.°. 
Dênis Dantas do Nascimento, e dá outras providências. Projeto de Decreto do 
Legislativato n° 043/2021, de autoria do Vereador Alyson Wagner de Oliveira (PSDB) -  
Concede o título de cidadão Parelhense, ao Sr.°. Tiago Gonzaga de Araújo, e dá outras 
providências. Projeto de Decreto do Legislativato n° 044/2021, de autoria do Vereador 
Alyson Wagner de Oliveira (PSDB) -  Concede o título de cidadão Parelhense, ao Sr.°. 
Germano de Souza Cartaxo, e dá outras providências. Projeto de Decreto do Legislativato 
n° 045/2021, de autoria da Vereadora Evaneide Araújo de Souza Mendonça do PSDB -  
Concede o título de cidadão Parelhense, ao Sr.°. Darllin de Araújo Caetano, e dá outras 
providências. Projeto de Decreto do Legislativato n° 046/2021, de autoria da Vereadora 
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Evaneide Araújo de Souza Mendonça do PSDB -  Concede o título de cidadã Parelhense, 
a Sr.ª. Maria Luzimar da Silva, e dá outras providências. Projeto de Decreto do Legislativo 
n° 047/2021, de autoria do Vereador Messias Medeiros (PT) – Concede Título de Cidadão 
Parelhense, ao Sr.°. Frank Kleber de Lima, e dá outras providências. Requerimentos: 531, 
532, 533, 534, 536, 537, 538 e 539/2021. Moção de pesar 049/2021. De acordo com as 
Lideranças de Partidos foram dispensados o Pequeno Expediente e o Horário de 
Lideranças. Passando para o Grande Expediente: A vereadora FRANCICLEIDE MARIA 
DE SOUZA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo 
em seguida fez alusão ao dia 20 de Novembro, dia da Consciência Negra, onde a 
vereadora explicou o quanto essas pessoas merecem respeito e fala ter sentido falta das 
comemorações por parte da gestão em alusão a este dia. Na sequência, a vereadora 
falou sobre uma fala do vereador Ildecio na semana anterior, onde a mesma afirmou que 
o prefeito o enganou quando disse que ia resolver o problema da fila de atendimentos na 
assistência social. A vereadora também comentou sobre alguns outros assuntos 
referentes a assistência social, relacionado a pessoas que estão se audiência, assim ela 
se perguntando onde estaria em suas palavras, a assistência social. Dando continuidade, 
a vereadora falou sobre alguns requerimentos no qual deu entrada, como: solicitação de 
informações de emenda, logo em seguida finalizou falando sobre seu Projeto de Decreto 
do Legislativato n° 041/2021, que concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, 
ao Jovem Raniery de Oliveira Santana. A vereadora ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS 
SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em 
seguida a vereadora falou sobre algumas questões relacionadas ao programa Garantia 
Safra, onde afirma que o Governo do Estado não pagou sequer uma parcela em relação 
ao programa, sendo assim a vereadora relatou como ficaria a situação dos agricultores. 
Em seguida, a vereadora parabenizou a gestão pelos cursos na área têxtil, 
disponibilizados aos populares. A vereadora também comentou sobre a possibilidade de 
haver uma feira de artesanato durante a Festa de Janeiro, comentando seus objetivos e 
importância. A vereadora usou seu espaço de discurso para agradecer ao seu 
requerimento atendido, que solicitava o Programa Justiça e Escola, que está sendo 
realizado nesta quinta e sexta feira. A vereadora também usou seu espaço para 
agradecer a todos aqueles que indireta ou indiretamente (gestão municipal, Robson e 
Fábio Faria e outros...) participou da emenda de cerca de um milhão e setecentos mil, 
para construção de um novo abatedouro público municipal e novo maquinário, onde a 
emenda já encontra-se com seu contrato de repasse assinado. A vereadora por fim, 
também comentou sobre a Semana do Bebê, que vem sendo desenvolvida através da 
gestão municipal. O vereador WELLINGTON ARAÚJO SILVA: deu início ao seu 
pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida explicou o motivo 
de estar usando óculos escuros, devido ao um procedimento feito em sua visão. Na 
sequência, o vereador se remeteu a fala da edil Romisélia, sobre a questão do 
abatedouro público, no qual o vereador defende que este grupo político (da edil 
Romisélia) poderiam ter conseguido bem antes esta emenda, quando Robson Faria ainda 
era Governador do Estado. Na sequência, o vereador também comentou sobre a emenda 
vinda através de Walter Alves, para aquisição de um novo ônibus escolar, onde o 
vereador explicou toda a problemática em cima desta questão. O vereador também usou 
seu tempo na tribuna, por fim, para se juntar a luta do vereador Josivan Alves, sobre os 
reajustes abusivos nas faturas de energia, desta forma, o vereador fez um requerimento 
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verbal ao presidente desta casa, para que o mesmo possa fornecer as condições para 
que os mesmos entrem com uma ação popular a favor da população contra a COSERN. 
Após o pronunciamento do edil Wellington, o presidente Alyson Wagner afirmou que dará 
as condições da ação popular que pediu o edil Wellington. O vereador ILDECIO DE 
OLIVEIRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo 
em seguida falou sobre o Evento Estadual de Judô que foi realizado no último sábado no 
município, requerimento do edil que agradeceu a gestão pelo pronto atendimento. Em 
seguida, o vereador falou sobre uma fala da edil Francicleide, no qual citou seu nome 
enquanto se utilizou da tribuna, sendo assim, o vereador respondeu a edil e explicou a 
situação, e o que foi feito através da gestão para resolver a situação. Dando continuidade, 
o vereador comentou sobre o Projeto de Lei do Legislativo n° 029/2021 de autoria do 
Vereador Wellington Araújo Silva do MDB – Dispõe sobre o reconhecimento de utilidade 
pública municipal do Sindicato dos Servidores Públicos da Prefeitura Municipal de 
Parelhas – SINDSERPPA. Para finalizar, o vereador pediu desculpas a edil Francicleide 
pois a mesma tinha pedido um aparte, mas não houve tempo, e mais uma vez afirmou 
que o prefeito jamais o enganou, e sim fez o possível para resolver a questão. O vereador 
ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos 
de maneira geral e logo em seguida  falou sobre o projeto de Lei 2566/2020, que trata do 
piso salarial dos profissionais de enfermagem, no qual foi aprovado no dia de ontem no 
Senado Federal, nas palavras do vereador este projeto vem sanar algumas injustiças com 
com estes profissionais. Posterior, concedeu um aparte ao edil Wellington, que diz fazer 
das palavras dele as mesmas do edil Alyson e que acredita que esta casa também tem 
parte nesta luta. Posterior concedeu um aparte ao edil Messias, que falou da importância 
de ter representantes da cidade nas instâncias maiores dos poderes. Na sequência, o 
vereador Alyson falou sobre as prévias do PSDB, que elegerá o candidato do PSDB à 
presidência. Em seguida, o vereador agradeceu a ex secretária Zenilda Maria pelos 
serviços prestados a população Parelhense com tanta competência e maestria, a 
secretária terá de se ausentar do cargo por motivos profissionais. Bem como também 
parabenizou o secretário de Obras, José Caetano, pelo trabalho que vem 
desempenhando na cidade juntamente com a gestão. Por fim, o vereador pautou sobre a 
necessidade que havia de mudança e como os problemas vem sendo enfrentado com 
maestria, e aproveitando convidou à todos aqueles que gostarem de se fazer presente a 
Sessão Solene do dia do Evangélico, no próximo sábado às 19:00. Com a presença dos 
Vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, 
João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, Romisélia Araújo Santos Silva, Ildecio de 
Oliveira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Messias Medeiros, Felisberto do 
Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza  e Wellington Araújo Silva iniciou-se a 
ORDEM DO DIA: EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE 
DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 017/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE 
ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede Título De Cidadão Parelhense, 
ao Sr.º. Diego Ramon dos Santos Souza, á Outras Providências. Aprovado por 
unanimidade. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 018/2021, DE AUTORIA 
DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede 
Título De Cidadã Parelhense, a Sr.ª. Flavia Palmeira de Oliveira, á Outras Providências. 
Aprovado por unanimidade. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 019/2021, 
DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO 
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PSDB - Concede Título De Cidadã Parelhense, a Sr.ª. Edileuza Maria Dantas da Silva, 
e dá Outras Providências. Aprovado por unanimidade. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 020/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO 
SANTOS SILVA DO PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. André 
Gomes De Sousa Alves, e dá Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 021/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO 
(PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Thuane de 
Azevedo Araújo, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. ● PROJETO DE 
DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 022/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 
DANTAS FILHO (PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, ao 
Sr.º. Thiago de Azevedo Araújo, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 023/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO (PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario 
Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Osenilda Alves de Azevedo Lucena, e dá outras providências. 
Aprovado por unanimidade. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 024/2021, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA (PSDB) - Concede 
Título de Cidadão Parelhense, a Sr.º. Francisco Jorge dos Santos, e dá outras 
providências. Aprovado por unanimidade. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO 
Nº 025/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS (PT) - Concede 
Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Elionardo Rochelly Melo de Almeida, e dá outras 
providências. Aprovado por unanimidade. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO 
Nº 026/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA 
MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. 
Francisco de Assis Montenegro Júnior, e dá Outras Providências. Aprovado por 
unanimidade. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 027/2021, DE AUTORIA 
DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB - Concede Título de 
Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Rubens Medeiros Germano Júnior, e dá Outras 
Providências. Aprovado por unanimidade. EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 015/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ILDÉCIO DE OLIVEIRA DO PSDB - Concede Título De Cidadã Parelhense, 
a Sr.ª. Maria Das Vitorias dos Santos, á Outras Providências. Aprovado por 
unanimidade. (ESTÁ EM PAUTA DEVIDO ENTRADA DE EMENDAS ADITIVAS Nº001 E 
Nº002) ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 019/2021 DE 23 DE SETEMBRO DE 
2021- Institui as figuras do “aluno exemplar” e do “professor exemplar” no âmbito 
do Município de Parelhas – RN, e dá outras providências. Autoria: Ildécio de 
Oliveira. EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: REQUERIMENTOS Nº (s): 525 ao 530. 
Aprovados por unanimidade. PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 
REDAÇÃO FINAL – CCLRF: ● PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 008/2021, DE AUTORIA 
DAS VEREADORAS EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA (PSDB) E 
FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA (MDB) - Institui a Frente Parlamentar de Defesa dos 
Direitos da Mulher, e dá outras providências. PAUTA PARA A PRÓXIMA SESSÃO NO 
DIA 02 DE DEZEMBRO DE 2021: EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 008/2021, DE AUTORIA DAS VEREADORAS 
EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA (PSDB) E FRANCICLEIDE MARIA DE 
SOUZA (MDB) - Institui a Frente Parlamentar de Defesa dos Direitos da Mulher, e dá 
outras providências. EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE 
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DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 017/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE 
ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede Título De Cidadão Parelhense, 
ao Sr.º. Diego Ramon dos Santos Souza, á Outras Providências. ● PROJETO DE 
DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 018/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE 
ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede Título De Cidadã Parelhense, a 
Sr.ª. Flavia Palmeira de Oliveira, á Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 019/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE 
SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede Título De Cidadã Parelhense, a Sr.ª. 
Edileuza Maria Dantas da Silva, e dá Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO 
DO LEGISLATIVO Nº 020/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO 
SANTOS SILVA DO PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. André 
Gomes De Sousa Alves, e dá Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 021/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO 
(PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Thuane de 
Azevedo Araújo, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 022/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO 
(PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, ao Sr.º. Thiago de 
Azevedo Araújo, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 023/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO 
(PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Osenilda Alves 
de Azevedo Lucena, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 024/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE 
OLIVEIRA (PSDB) - Concede Título de Cidadão Parelhense, a Sr.º. Francisco Jorge dos 
Santos, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 
025/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS (PT) - Concede Título 
de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Elionardo Rochelly Melo de Almeida, e dá outras 
providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 026/2021, DE AUTORIA 
DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO 
PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Francisco de Assis Montenegro 
Júnior, e dá Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 
027/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO 
PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Rubens Medeiros Germano 
Júnior, e dá Outras Providências. (ESTÁ EM PAUTA DEVIDO ENTRADA DE EMENDAS 
ADITIVAS Nº001 E Nº002) ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 019/2021 DE 23 
DE SETEMBRO DE 2021- Institui as figuras do “aluno exemplar” e do “professor 
exemplar” no âmbito do Município de Parelhas – RN, e dá outras providências. 
Autoria: Ildécio de Oliveira.  EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 
REQUERIMENTOS Nº (s): 531 ao 539. ESTÁ EM PAUTA NA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO E REDAÇÃO FINAL – CCLRF: ● PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
007/2021 - Institui na Câmara Municipal de Parelhas a frente Parlamentar em defesa 
dos servidores públicos no âmbito do município de Parelhas RN. Autoria: Felisberto 
Nascimento. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº. 024/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA (PSDB) - Institui o Selo "Amigo dos Animais" 
de Reconhecimento a Empresas, Associações e Fundações que se destacam na 
Promoção de Iniciativas da Causa Animal. ● EMENDA ADITIVA Nº 001/2021 - Ao Projeto 
de Resolução nº 007/2021, que Institui na Câmara Municipal de Parelhas a “Frente 
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Parlamentar em Defesa dos Servidores Públicos” no âmbito do Município De Parelhas- 
RN. ● EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 001/2021 - Ao Projeto de Resolução nº 007/2021, 
que Institui na Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa dos 
Servidores Públicos” no âmbito do Município De Parelhas- RN. ● EMENDA 
SUBSTITUTIVA Nº 002/2021 - Ao Projeto de Resolução nº 007/2021, que Institui na 
Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa dos Servidores 
Públicos” no âmbito do Município De Parelhas- RN. ● EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 
003/2021 - Ao Projeto de Resolução nº 007/2021, que Institui na Câmara Municipal de 
Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa dos Servidores Públicos” no âmbito do 
Município De Parelhas- RN. ● EMENDA ADITIVA Nº 001/2021 - Ao Projeto De Lei Do 
Legislativo Nº 019/2021, que Institui as figuras do “aluno exemplar” e do “professor 
exemplar” no âmbito do município de Parelhas-RN, e dá outras providências. ● EMENDA 
ADITIVA Nº 002/2021 - Ao Projeto De Lei Do Legislativo Nº 019/2021, que Institui as 
figuras do “aluno exemplar” e do “professor exemplar” no âmbito do município de 
Parelhas-RN, e dá outras providências. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 
025/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA 
MONTENEGRO BEZERRA - Fica denominada de Praça Irene Virgílio, a Praça Situada 
no Bairro Ivan Bezerra, Zona Urbana do Município, e dá outras providências. ● PROJETO 
DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 028/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 
DANTAS FILHO (PSDB) - Concede Título de Cidadão Parelhense, a Sr.º. José Pedro 
Ribeiro, e dá outras providências.● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 
029/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDÉCIO DE OLIVEIRA DO PSDB - Concede 
Título De Cidadã Parelhense, a Sr.º. Moisés Vieira de Souza, á Outras Providências. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 030/2021, DE AUTORIA DA 
VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - 
Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Fábio Henrique Soares Raposo, e dá 
Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 031/2021, DE 
AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO 
BEZERRA DO PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Edjanes de 
Almirante Guimarães, e dá Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 032/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO 
SANTOS SILVA DO PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Jovem Diego 
Linhares Silva, e dá Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 033/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO 
SANTOS SILVA DO PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Edgley 
Fidelis Souto Messias, e dá Outras Providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 034/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS (PT) 
- Concede Título de Cidadã Parelhense, a Sr.ª. Francisca Bezerra da Silva, e dá outras 
providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 035/2021, DE AUTORIA 
DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS (PT) - Concede a Comenda Senador Dario 
Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Zenaide Medeiros de Oliveira e Silva – Naidinha, e dá 
outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 036/2021, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA (PSDB) - Concede a Comenda 
Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Maria Lúcia Da Silva Gomes, e dá outras 
providências. “AS MATERIAS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO 
E REDAÇÃO FINAL (CLRF), SERAM ENCAMINHAS, PELA SECRETARIA DA CASA, 
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NA PRÓXIMA SEGUNDA FEIRA, CONFORME O ARTIGO 37º, DO REGIMENTO 
INTERNO DA CAMARA MUNICIPAL”. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO 
Nº 037/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA 
MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. 
Thalles Rangel Torres Dos Santos, dá Outras Providências. ● PROJETO DE 
DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 038/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS 
MEDEIROS (PT) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, ao Sr.º. Aldo 
Aris Pereira de Araújo, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 039/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA 
(PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Marilúcia 
Tereza do Nascimento, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 040/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA 
(PSDB) - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a Sr.ª. Marlete França 
de Azevedo, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 
041/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA (MDB) - 
Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, ao jovem Raniery de Oliveira 
Santana, e dá outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 
042/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA (PSDB) - 
Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Dênis Dantas do Nascimento, e dá 
outras providências. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 043/2021, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA (PSDB) - Concede Título 
de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Tiago Gonzaga de Araújo, e dá outras providências. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 044/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA (PSDB) - Concede Título de Cidadão 
Parelhense, ao Sr.º. Germano de Souza Cartaxo, e dá outras providências. ● PROJETO 
DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 045/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA 
EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede Título De Cidadã 
Parelhense, ao Sr.º. Darllin de Araújo Caetano, e dá Outras Providências. ● PROJETO 
DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 046/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA 
EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede Título De Cidadã 
Parelhense, a Sr.ª. Maria Luzimar Da Silva, e dá Outras Providências. ● PROJETO DE 
DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 047/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS 
MEDEIROS (PT) - Concede Título de Cidadão Parelhense, ao Sr.º. Frank kleber de 
Lima, e dá outras providências. A sessão terminou por volta das 19h  00min. Nada mais 
havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão convocando a próxima para o dia 
02 de dezembro do corrente ano.  

 
 
 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
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